

竞技·综合

世界杯临近,巴西有点儿乱

多地爆发游行示威,安保局势堪忧

□据 新华社

距离巴西足球世界杯揭幕还有不到一个月的时间,巴西多个城市15日爆发了反对世界杯的游行示威,12个举办城市之一的累西腓甚至发生了打砸抢暴力事件,加之上周以来巴西全国各行业员工为加薪举行的罢工,即将开始的世界足坛盛宴,安保局势不容乐观。

游行、罢工蔓延巴西

据报道,当天巴西约有50个城市发生抗议示威,大有重现去年联合会杯期间全部6个举办城市进行暴力游行示威之势。

15日,在圣保罗,一条城市主干道被抗议者焚烧的轮胎封堵,而在该市世界杯揭幕战伊塔盖拉球场周边,约有1500名巴西民众身穿红色T恤、手举红色横幅和巴西国旗进行抗议,一些人还焚烧轮胎,迫使防暴警察不得不守卫球场周围的工地入口。

在累西腓,警察因要求加薪而进行的罢工已持续3天,没有警察巡逻,抗议者发生了针对超市、商店、汽车等目标的打砸抢暴力事件,当地政府不得不调用军队和特种兵来维持治安。

在里约热内卢,刚刚于14日结束的公交司机罢工导致了城市交通的混



5月15日,在巴西圣保罗,示威者参加反对世界杯的游行示威(新华社/美联)

乱,约有700辆公交车在为期3天的罢工中损毁。巴西联邦警察也因为薪水太低而考虑在世界杯期间举行全国范围的罢工,倘若罢工真的发生,那么届时来看世界杯的总共370万游客(60万外国游客)的人身安全将受到极大威胁。

民众认为巨额投入得不偿失

在去年联合会杯期间和世界杯临近的这段时间,巴西都爆发了大规模抗议示威和罢工。巴西政府近些年投入巨资用于筹办联合会杯、世界杯和

里约奥运会这三大赛事,令巴西人深感不满,世界杯各座承办场馆工期滞后成为民众笑柄,而巨额的投入在民众看来更是得不偿失。抗议者普遍希望借用这些大赛的影响力,来向全世界表达他们的不满和诉求。

巴西政府一方面依据法律给予巴西民众游行、罢工的权利,一方面又无法满足劳动者的要求,因此罢工愈演愈烈。鉴于近期发生的大规模抗议示威和罢工,不排除世界杯期间发生更严重情况的可能性。

女足亚洲杯中国队7:0大胜泰国队 网友:男足大仇已报

□本报综合

15日晚,在越南进行的第十八届女足亚洲杯小组赛B组首轮比赛中,中国队以7:0大胜泰国队。赛后球迷网友纷纷发言,称中国女足为男足报了仇,女足为男足出气了。

●刚刚看完了女足亚洲杯,中国女足以7:0的大比分完胜泰国女足!欣喜之余难免想起了去年中国男足1:5惨败给泰国队的耻辱!女足,她们不像男足一样有着较高的收入,有着大量的赞助商和关注度,但是她们,这群可爱的姑娘让我真正感受到了足球比赛的意义和快乐!加油,铿锵玫瑰。

●唉!男足搞不定!女人为我们出气了!

●净胜三球,总比分8:5,这混双比赛有点儿意思啊!

●凋谢的玫瑰都这么强,中国男足汗颜啊!

●大仇已报!

赛事预告

女足亚洲杯小组赛

5月17日 18:15

缅甸 VS 中国

5月19日 20:15

韩国 VS 中国



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万